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 المحاضرة الثالثة والعشرون

 و الاخيرة

 بث مباشر –المحاضرة الثالثة 

 مراجعة عامة

 للقيد  الدائنريال ، فإن الطرف  10000اذا تم بيع بضاعة نقدا بمبلغ  (1)

 : المحاسبى هو 

 النقدية بالبنك / حـ 10000( أ) 

 النقدية بالصندوق / حـ 10000(  ب)

 المبيعات / حـ 10000( ج)

 المشتريات / حـ 10000( د)

 

  المدين، فإن الطرف ريال  20000 الاجلةاذا بلغت مردودات المبيعات  (2) 

 : للقيد المحاسبى هو 

 النقدية بالبنك / حـ 20000 (أ) 

 مردودات المبيعات / حـ 20000 (ب)

 المبيعات / حـ 20000 (ج)

 المدينين/ حـ 20000 (د) 

 

 

 ريال ومردودات ومسموحات  60000 اذا بلغت تكلفة اجمالى المشتريات( 3)

 : يساوى  صافى المشترياتريال ، فإن  15000المشتريات 

 ريال 75000(أ)

 ريال 45000(ب)

 ريال 20000(ج)

 ريال 30000(د)

 

 ريال وتكلفة مخزون  130000اذا بلغت تكلفة البضاعة المتاحة للبيع ( 4)

 : تساوى  تكلفة المبيعات، فإن  ريال 30000آخر المدة 

 .  ريال 130000 (أ)

 .  ريال 45000 (ب) 

 .  ريال 160000 (ج)

 .  ريال 100000 (د) 

 

 إيرادات خدمات  12/33ظهرت قائمة الدخل المعدة لمنشأة الامل فى اذا ( 5)

  المدينريال ، فإن الطرف  133333ريال ، و إجمالى مصروفات  253333
 : من قيد اقفال المصروفات هو 

 . رباح والخسائر الا/ حـ 133333 (أ)

 . المصروفات / حـ 133333 (ب)
 . ايرادات خدمات / حـ 253333 (ج)
 . رباح والخسائر الا/ حـ 153333 (د) 

 
 إيرادات خدمات  12/33مل فى الاظهرت قائمة الدخل المعدة لمنشأة اذا  (6)

 ، فإن الفرق يقفل  ريال 133333، و إجمالى مصروفات  ريال 233333

 : بجعله  أس المالر/ حـفى 
 . مدين  (أ)
 . دائن  (ب)

 . رصيد مقفل  (ج)
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 .مما ذكر  شئ لا (د)
 

 

 ، وحققت المنشأة ريال 633333اذا بلغ رأس مال إحدى المنشآت  (7)

 ، ريال 23333، كما بلغت مسحوبات صاحب المنشأة  ريال 03333ايرادات 

 : هى  حقوق الملكيةفإن قيمة 

 .  ريال 633333 (أ) 

 .  ريال 623333 (ب)

 .  ريال 643333 (ج)

  .ريال 663333 (د)

 

 من البنك لسداد فاتورة  ريال 16333قام صاحب المنشأة بسحب مبلغ  (0)

 : للقيد المحاسبى هو  المدينالهاتف الخاص به ، فإن الطرف 

 . الصندوق / حـ 16333 (أ)

 . البنك / حـ 16333 (ب)

 . المسحوبات / حـ 16333 (ج)

 .مصروفات الهاتف / حـ 16333 (د)

 

 : يكون الرصيد فإن 12/33 فى البنك/ حـ ترصيد عند (9)

 .  المدين الجانب فى ويظهر مدين رصيد (أ) 

 .  الدائن الجانب فى ويظهر دائن رصيد (ب)

 .  الدائن الجانب فى ويظهر مدين رصيد (ج)

 .  المدين الجانب فى ويظهر دائن رصيد (د) 

 

 :  يكون الرصيد فإن 12/33فى الدائنين/ حـ ترصيد عند (13) 

 .  المدين الجانب فى ويظهر دائن رصيد (أ) 

 .  الدائن الجانب فى ويظهر دائن رصيد (ب)

 .  الدائن الجانب فى ويظهر مدين رصيد (ج)

 . المدين الجانب فى ويظهر مدين رصيد (د)

 

 9333 بمبلغ ملالا شركة من نقدا المشتراة البضاعة من جزء رد تم (11)

 :  هو المحاسبى القيد فإن ، للمواصفات مطابقتها لعدم ريال

 .  الصندوق/ حـ 9333 ، المشتريات مردودات/ حـ 9333 (أ)

 .  المشتريات مسموحات/ حـ 9333 ، الصندوق/ حـ 9333 (ب)

 .  المشتريات مردودات/ حـ 9333 مل،الا شركة – المدينين/ حـ 9333 (ج)

 .  المشتريات مردودات/ حـ 9333 ، ندوقالص/ حـ 9333 (د) 

  

 

  مالسلا تلمحلا ريال 53333 بمبلغ الحساب على بضاعة بيع تم (12)

 :  هو المحاسبى القيد فإن } 53/13/5 { بشروط

 .  مالسلا تمحلا – المدينين/ حـ 45333 ، المبيعات/ حـ 45333 (أ( 

 .  المبيعات /حـ 45333 ، مالسلا تمحلا – المدينين/ حـ 45333 (ب)

 .  المبيعات/ حـ 53333 ، مالسلا تمحلا – المدينين/ حـ 53333 (ج)

 .  المبيعات/ حـ 45333 ، مالسلا تمحلا – الدائنين/ حـ 45333 (د) 
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 ايداع وتم الرياض بنك من ريال 133333 مبلغ المنشأة اقترضت (13)

 :  هو المحاسبى القيد فإن ، المنشأة بصندوق المبلغ

 .  الصندوق/ حـ 133333 ، القرض/ حـ 133333 (أ)

 .  البنك/ حـ 133333 ، الصندوق/ حـ 133333 (ب)

 .  القرض/ حـ 133333 ، البنك/ حـ 133333 (ج)

 .  القرض/ حـ 133333 ، الصندوق/ حـ 133333 (د)

 

 

  ، مالسلا تلمحلا ريال 53333 بمبلغ الحساب على بضاعة بيع تم (14)

 :  هو المحاسبى القيد فإن ، } 53/13/5 { شروطب ،% 13 تجارى بخصم

 .  مالسلا تمحلا – المدينين/ حـ 45333 ، المبيعات/ حـ 45333 (أ)

 .  المبيعات/ حـ 45333 ، مالسلا تمحلا – المدينين/ حـ 45333 (ب)

 .  المبيعات/ حـ 53333 ، مالسلا تمحلا – المدينين/ حـ 53333 (ج)

 . المبيعات/ حـ 45333 ، مالسلا تمحلا – الدائنين/ حـ 45333 (د) 

 

 

  قيمتها بلغت العقارية الشركة لسيارات واصلاح صيانة خدمات تأدية تم (15)

 :  هو المحاسبى القيد فإن ، الحساب على ريال 33333

 .  الصندوق/ حـ 33333 ، العقارية الشركة – المدينين/ حـ 33333 (أ) 

 .  خدمات ايرادات/ حـ 33333 ، الصندوق/ حـ 33333 (ب)

 .  المبيعات/ حـ 33333 ، العقارية الشركة – المدينين/ حـ 33333 (ج)

 . خدمات ايرادات/ حـ 33333العقارية، الشركة – المدينين/ حـ 33333 (د) 

 

 

  سداد تم وقد ، شهريا ريال 15333 براتب المهندسين أحد تعيين تم (16)

 :  هو المحاسبى القيد فإن ، بشيك الرواتب حساب تحت من له ريال 6333

 .  البنك/ حـ 15333 ، رواتب. م/ حـ 15333 (أ) 

 .  الصندوق/ حـ 15333 ، رواتب. م/ حـ 15333 (ب)

 .  البنك/ حـ 6333 ، رواتب. م/ حـ 6333 (ج)

 .  الصندوق/ حـ 6333 ، رواتب. م/ حـ 6333 (د) 

 

 لمنشأة عليها حقالمست قيمة نقدا ريال 23333 بسداد المنشأة قامت (17)

 :  هو المحاسبى القيد فإن ، السعدى

 .  الصندوق/ حـ 23333 ، السعدى منشأة – المدينين/ حـ 23333 (أ) 

 .  البنك/ حـ 23333 ، السعدى منشأة – الدائنين/ حـ 23333 (ب)

 .  السعدى منشأة – الدائنين/ حـ 23333 ، الصندوق/ حـ 23333 (ج)

 .  الصندوق/ حـ 23333 ، السعدى منشأة – الدائنين/ حـ 23333 (د) 

 

  مبلغ نقدا منها حصل ريال 0733 ءللعملا المؤداة خدماتال قيمة بلغت(10)

 :  هو للقيد المدين الطرف فإن ، ريال 4233

 .  خدمات ايرادات/ حـ 0733 (أ) 

 .  المدينين/ حـ 4533 ، الصندوق/ حـ 4233 (ب)

 .  لدائنينا/ حـ 4533 ، الصندوق/ حـ 4233 (ج)

 . المدينين/ حـ 0733 (د) 
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 القيد فإن ، النور منشأة على المستحق من نقدا 43333 تحصيل تم (19)

 :  هو المحاسبى

 .  النور منشأة – الدائنين/ حـ 43333 ، البنك/ حـ 43333 (أ) 

 .  الصندوق/ حـ 43333 ، النور منشأة – المدينين/ حـ 43333 (ب)

 .  النور منشأة – المدينين/ حـ 43333 ، البنك/ حـ 43333 (ج)

 .  النور منشأة – المدينين/ حـ 43333 ، الصندوق/ حـ 43333 (د) 

 

  فإن ، بشيك ريال 333333 بمبلغ مالها رأس زيادة المنشأة قررت (23)

 :  هو المحاسبى القيد

 .  البنك/ حـ 333333 ، المال رأس/ حـ 333333 (أ) 

 .  المال رأس/ حـ 333333 ، البنك/ حـ 333333 (ب)

 .  الصندوق/ حــ 333333 ، المال رأس/ حـ 333333 (ج)

 .  الصندوق/ حـ 333333 ، البنك/ حـ 333333 (د) 

 

  ذلك فإن ، ريال 133333 المالية الفترة عن الربح صافى بلغ اذا (21)

  -: الى يؤدى

 .  ريال 133333 بمبلغ الملكية حقوق نقص (أ) 

 .  ريال 133333 بمبلغ الملكية حقوق زيادة (ب) 

 .  ريال 133333 بمبلغ المصروفات عن اإليرادات زيادة (ج) 

 .  صحيحة( ح)و ( ب) جابةالا (د) 

 

  ذلك فإن ،ريال 93333 المالية الفترة عن الخسارة صافى بلغت اذا (22)

  -: الى يؤدى

 .  ريال 93333 بمبلغ الملكية حقوق نقص (أ)

 .  ريال 93333 بمبلغ يراداتالا عن المصروفات زيادة (ب)

 . صحيحة( ب)و ( أ)الاجابة (ج)

 . الملكية حقوق زيادة (د)

 

- : فى المال رأس الى يضاف الربح صافى (23)

 .  الدخل قائمة (أ) 

 .  المالى المركز قائمة (ب) 

 .  النقدية التدفقات قائمة (ج)

 .  ذكر مماشئ  لا (د)

 

  -: نع عبارة هو الربح صافى( 24)

 .  الملكية حقوق+  الخصوم (أ) 

 .  الخصوم ـــ صولالا (ب) 

 .  المصروفات اجمالى ـــ راداتالاي اجمالى (ج) 

 . الملكية حقوق ـــ صولا (د) 

 

 فى التوالى على بالبنك والنقدية الدفع اوراق حسابى رصيد يظهر (25)

  -: ضمن المالى المركز قائمة

 .  الملكية قحقو و المتداولة الخصوم (أ)

 .  المتداولة صولوالا المتداولة الخصوم (ب) 

 .  الثابتة صولوالا المتداولة الخصوم (ج) 
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 .  فقط المتداولة الخصوم(د) 

 

  خدمات إيرادات 1434/12/33 فى المعده الدخل قائمة اظهرت اذا (26) 

  ، ريال 133333 بمبلغ مالية اوراق وإيراد ، ريال 333333 بمبلغ

  اقفال قيد من الدائن الطرف فإن ، ريال 253333 المصروفات لىاجما و

  -: يكون يراداتالا

 . والخسائر رباحالا/ حـ 153333 (أ) 

 .  خدمات ايراد/ حـ 333333 (ب) 

 .  والخسائر رباحالا/ حـ 433333(ج) 

 . مالية اوراق ايراد/ حـ 133333 (د) 

 

- : المحاسبية الدورة خطوات ان (27)

 .  المراجعة ميزان بإعداد وتنتهى المالية العمليات بحدوث أتبد (أ)

 .  المالية القوائم بإعداد وتنتهى المالية العمليات بحدوث تبدأ (ب)

 .  ستاذالا دفتر بإعداد وتنتهى المالية العمليات بحدوث تبدأ (ج) 

 .  المالية القوائم بإعداد وتنتهى اليومية دفتر فى بالتسجيل تبدأ (د) 

 

  صولالا ومجموع ،ريال  153333 الثابتة صولالا مجموع بلغ اذا (20) 

  133333 الملموسة غير صولالا ومجموع ، ريال 353333 المتداولة

  وفقا الخصوم فإن ،ريال  433333 الملكية حقوق ومجموع ، ريال

  -: تساوى المحاسبة لمعادلة

  ريال 133333 (أ) 

 . ريال 153333 (ب) 

 . ريال 233333 (ج) 

 .ريال  253333 (د) 

 

  فنص عريال دف 33333 نوىس ربا يجا طالنشا ةلمزاول امكتب أةالمنش تأجرتاس (29)

 :  هو المحاسبى للقيد المدين الطرف فإن ، نقدا القيمة

 .  الصندوق/ حـ 15333 (ج) الايجار      مصروف/ حـ 33333 (أ) 

 .  الايجار.م/ حـ 15333( د) . الدائنين/ حـ 15333 ، الصندوق/ حـ 15333 (ب) 

 

  73333 راداتإي المنشأة وحققت ،ريال  153333 تالمنشأ إحدى مال رأس بلغ إذا (33)

 :  تساوى الملكية حقوق فإن ، ريال 23333 مصروفاتها بلغت كما ، ريال

 .  ريال 223333(ج)    . ريال 153333 (أ) 

 .  ريال 243333 (د)    . ريال 233333 (ب) 

 

  فالنص يلتحص مت ، ريال 43333 درهوق ةالتكلف بسعر راضىالا من جزء بيع تم (31)

 :  هو المحاسبى للقيد الدائن الطرف فإن ، بشيك والباقى نقدا

 .  المدينين/ حـ 23333 (ج)    . البنك/ حـ 23333 (أ)

 . الاراضى/ حـ 43333 (د).  البنك/ حـ 23333 ، الصندوق/ حـ 23333 (ب) 

 

  دللقي المدين الطرف إنف ، دانق أةالمنش ىعل حقةمست ريال 63333 ديدتس مت (32)

 :  هو المحاسبى

 .  المدينين/ حـ 63333 (ج).  الصندوق/ حـ 63333 (أ)

  . الدائنين/ حـ 63333 (د).  البنك/ حـ 63333 (ب) 
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 :  لبيان المالى المركز قائمة تعد (33)

 .  معينة فترة خالل خسارة أو ربح من المنشأة اعمال نتيجة (أ) 

 .  معينة مالية فترة خالل والمنصرفة المحصلة النقدية عن الهامة المعلومات (ب) 

  وحقوق والخصوم لألصول ملخصا وتتضمن معين تاريخ فى للمنشأة المالى المركز (ج) 

 .  الملكية 

 .  سبق مما شئ لا (د) 

 

 :  خصومال حسابات من يعد التالية الحسابات من اى (34)

 .  الدفع اوراق (ب).  الدائنين (أ) 

 . سبق ما كل (د).  الاجل قصيرة القروض (ج) 

 

 :الاجابـــــــــــــــــــــــات

 


